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	Skloňování vlastních jmen
Pracovní list k samostatné práci žáka 1. a 2. stupně základní školy
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Skloňování vlastních jmen

[bookmark: _Hlk62335656]Psaní velkých písmen, předpon, shoda přísudku s podmětem a další jevy. Vyzkoušejte si řešení následující úlohy.

	Nevíte si s něčím rady? Zkuste najít nápovědu v některém z videí: edu.ceskatelevize.cz
	
	

	
	
	

	[bookmark: _Hlk6697621]	Dejte příjmení hráčů v závorkách do správného tvaru:  

[bookmark: _Hlk515023867][bookmark: _Hlk514530509]Při (Červenka) ______________________ pobytu na trestné lavici nadělala (Francouz) ______________________ potíže střela (Genazzi) ______________________. V oslabení se (Jandač) ______________________ výběr dostal do přečíslení tři na jednoho, ale (Faksa) ______________________ přihrávka přeskočila (Hyka) ____________________ hokejku. V 17. minutě se Češi při (Müller) ______________________ trestu dočkali vyrovnání. 
(Nečas) _____________________ nevyšel pokus o střelu, ale stihl puk přistrčit na pravý kruh 
(Kubalík)  ______________________, který zamířil přesně k bližší tyči.  
(http://www.ceskenoviny.cz/zpravy/hokejiste-zvladli-na-ms-drama-se-svycarskem-vyhrali-po-najezdech/1618465)

V úvodu druhé části prověřili (Kickert) ______________________ Hyka a Jaškin, český tým se ubránil při (Řepík) ______________________ trestu a v 26. minutě už se dočkal znovu dvoubrankového vedení. Hyka nabil mezi kruhy (Kubalík) ___________________ a Kickert na plachtící puk nedosáhl vyrážečkou. Další možnosti měli Horák, Pastrňák a z dorážky Jaškin. Při (Červenka) ______________________ trestu Češi soupeře do šance nepustili. V úvodu závěrečného dějství kryl Kickert bekhendové zakončení (Nečas) _____________________ a poradil si i s (Faksa) ______________________ střelou. Po faulech (Chytil) ______________________ a (Řepík) __________________ se Češi ubránili v 99 sekund trvajícím oslabení tři proti pěti, při kterém měli šance útočník Philadelphie Raffl a Komarek.  Při (Hundertpfund) ______________________ vyloučení zvýšil svou druhou trefou v utkání na 4:1 Hyka, který po spolupráci s Faksa) ______________________ překonal (Kickert) ______________________ z pravého kruhu. 
(https://isport.blesk.cz/clanek/hokej-reprezentace-ms-v-hokeji-2018/335038/cesko-rakousko-4-3-zbytecne-drama-v-zaveru-dvakrat-palil-hyka.html)
(PROČeštinu 2/2018, s. 4)
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Zde napis své jméno





